

参与雄安市民服务中心建设的每一 位工人都把 雄安质量 装在心里 ,落实 在每个细节中。



来自上海的26岁园林测量员委倍在雄安 市民服务中心施工现场。



每棵树上都挂着一个带有二维码的铝制小标牌, 这是它的专属 身份证 。

安追林



在雄安新区 千年秀林 工程9号地块 李志华(右 二)和他的工友们。他们中很多都是雄安新区本地人。

京雄城际铁路已经开工,白洋淀环境治理有序进行,千年秀林 工程扎实 推进 雄安城建 第一标 雄安市民服务中心主体工程完工 从2017年 4月1日雄安新区的设立,到今年4月21日《河北雄安新区规划纲要》发布 雄 安新区的变化日新月异。

4月4日,工人们正紧张有序地将一棵棵侧柏、国槐、油松等树苗植入坑 在雄安新区 千年秀林 造林现场 来自容城县留通村的45岁村民李志 华和工友们一起忙碌着。雄安新区对每棵树的选取都有严格要求,都是在苗 圃选材时就登记了二维码,也就是每棵树的专属 身份证 秀林 的建设 他们非常自豪 对于植树造林的标准他们更是了然于胸。随着 雄安新区设立 越来越多的雄安新区人参与到家乡的建设中。

31岁的王德雨,老家在内蒙古,他负责市民服务中心规划馆施工人员的 管理工作 同时还兼着青年施工突击队副队长。开工前 我们反复地对施工方 案进行推演,包括管理人员、劳动力和各种设备、材料资源的配置,力争在后期 施工过程中达到最佳效果、保证施工质量。2017年11月26日,他接到派往雄 安新区的通知时,自己的孩子刚三个月。我是上午接到的通知,下午就赶赴雄 安新区,参加雄安新区建设。舍小家为大家,值!望着竣工的规划馆,王德雨 满是成就感。雄安市民服务中心项目主体结构仅用了40天就全部完工、既体 现了 雄安质量 ,也体现了雄安建设者拼搏进取、只争朝夕的奋斗精神。

4月5日,来自黑龙江哈尔滨的90后祁勇,在安新县自己创办的 创客公 寓 里和年轻创客们一起畅想未来。从2017年4月到雄安租下这间公寓起, 他和伙伴们就期盼着能把创客公寓打造成雄安创业者的家。现在 雄安新区 如同磁石般 吸引着胸怀梦想的创业者纷至沓来。

安新县白洋淀码头 31岁的船工张秒已经连续接待了好几批来自北京和 天津的游客。水质更好了,环境更美了,游客更多了 的 淀里人 ,说起这一年白洋淀的变化,他如数家珍。

伴随着《河北雄安新区规划纲要》这张规划 未来之城 的宏伟蓝图发布, 无数劳动者奋战在雄安新区建设一线 将自己的汗水和智慧奉献给这方热土; 无数创业者寻梦雄安新区 在这里播下种子孕育希望 无数关注的目光投向雄 安新区 ,为高起点规划、高标准建设加油、点赞

雄安新区 ,梦想已经起飞!

记者 陈建宇 摄影报道



容城县三贤广场 25岁的设计师李祎明闲暇之余 和小伙伴们一起玩滑板。作为年轻一代的家乡建设 者,他们充满活力。



在安新县祁勇自己创办的 创客公寓 里, 入住公寓的创客们一起畅想未来。



中国社科院考古研究所考古队员在容城县 仇小王村进行考古勘探。



安新县白洋淀码头 31岁的船工张秒对家乡的变 化深感自豪。